



Глобус информ

ОТ РЕДАКТОРА

Весна... Март... Муррр...

*«Я мысленно пишу эскизы марта
В оправе из улыбок и мимоз...»*

А. Синеглазая



Предчувствие весны – это так прекрасно! Когда она приходит, то будто ластиком стирает всю зимнюю хандру, принося с собой оптимизм и хорошее настроение. Весна – время обновления и очищения, время новых планов и надежд. Это не просто дата в календаре, а состояние души! Весна вдохновляет и манит, и эмоции настолько переполняют, что хочется делиться ими со всем миром, писать стихи, говорить о любви. Приходят новые идеи, появляются силы на то, что давно хотелось реализовать. Весеннее солнышко заставляет улыбаться без особых на то причин даже самого закоренелого скептика и пессимиста. Ну а если плохое настроение всё-таки настигло вас, почитайте нашу газету – и оно тут же улетучится.

Не теряйте способности радоваться жизни: первым лучам солнца, расцветающим крокусам, пению птиц, мурлыканью кота, радуге... Это очень важно – замечать и ценить такие вещи. Как писал великий Омар Хайям:

*«В одно окно смотрели двое.
Один увидел дождь и грязь.
Другой – листвы зелёной вязь,
весну и небо голубое.
В одно окно смотрели двое...»*

Пусть из вашего окна всегда будет видно только голубое небо и прекрасный яркий мир, полный любви и нежности!

Ирина Константинова



**Дорогие друзья!
В мае «Глобусу»
исполняется
20 лет.**



**К этой дате мы готовим
праздничный выпуск нашей газеты.
Мы с вами прошли многолетний
совместный путь: с радостями и
огорчениями, удачами и поражениями,
надеждами и разочарованиями.
Поделись, пожалуйста, своими
размышлениями на тему: **Что значит
для вас наш «Глобус», чем помог, как
повлиял на вашу жизнь в Германии,
какие мероприятия запомнились?**
**Мы будем очень рады,
если вы откликнитесь.**
**Свои заметки присылайте на
электронную почту: iryna-konst@mail.ru****

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ ЖЕНЩИН
С ПРАЗДНИКОМ**



♥ **И снова к нам
грядёт 8 марта!**

И снова к нам грядёт 8 марта!
И участь эту нам не избежать...
Как в прежние года, мы в этот праздник
Обязаны всех женщин поздравлять.
И зачесалась лысина в раздумье,
Чего ж на этот раз им пожелать?
Банальных фраз, что были накануне,
Не хочется сегодня повторять.
А посему желаем мы простое:
Картошку по цене, как год назад,
Подсолнечное масло – не льняное,
А как и прежде чистый рафинад.
Чтоб макияж не бил им по карману,
И парикмахер был в цене скромней.
Про сумочку из кожи крокодила,
Чтоб не мечтали лишь во сне о ней.
Есть пожелание у нас совсем простое:
И пусть придёт к нам новая пора,
Чтоб в голову не лезло всё дурное,
Судьба и жизнь была для них щедра.

Игорь Шемяков



♥ **Gedicht zum 8.März**

Frauen sind bei den Männern sehr begehrt,
und es ist wichtig, dass man sie ehrt.
Da ist der 8. März eine gute Gelegenheit,
um zu würdigen die Frauen für die ganze Zeit,
wo sie die Männer glücklich machen
und die kleinen Kinder auch bewachen.
Nun, liebe Frauen, lasst euch verwöhn',
denn ohne Euch wäre die Welt nur halb so schön!

Klaus Görner

♥ Поздравления с 8 марта

С международным женским днём
Мои примите поздравленья!
Желаю море вам цветов,
Добра, улыбок, вдохновенья.
Чтобы ценили вас друзья.
Любимые дарили ласку.
Не знали горя никогда,
И жизнь пусть будет доброй сказкой!



Иосиф Гуревич



♥ Неотразимые, нежные, обожаемые наши женщины!

Поздравляю всех вас с праздником весны, очарования,
красоты и женственности!

В этот светлый весенний
день хочется от всей души
пожелать вам самого важного
и бесценного: здоровья,
любви и обыкновенного
человеческого счастья.
Пусть каждый ваш день
будет наполнен улыбками,
восхищением, вниманием и нежностью! Пусть дома
всегда царит тепло и уют, родные и любимые люди
всегда будут рядом, а жизнь полна радости. Пусть
любовь и забота близких превращают все ваши будни
в праздники. Пусть никогда вам не будет грустно и
одинок.



Женщина – это яркое и многогранное сокровище,
подобное бриллианту. Так пусть же все грани вашего
характера – доброта, отзывчивость, душевная глубина,
женская мудрость – с каждым днём сверкают всё
сильнее! Пусть вас ценят и любят все окружающие, а
главное – тот единственный, кто достоин идти по
жизни рядом. Оставайтесь такими же прекрасными и
неповторимыми, нежными и чуткими, обаятельными и
привлекательными! Желаю, чтобы исполнялись все
ваши заветные мечты и маленькие женские прихоти
тоже! Счастья вам, милые дамы, пусть в вашей душе
всегда царит весна и весеннее настроение.

Лев Гадас



♥ Я люблю вас, милые дамы! (Юмористические куплеты)

Я простой работяга
От топора и пилюрамы.
Не знаю где Париж, Сантьяго,
Но я люблю вас, милые дамы.
Бревно положив в изголовье,
Подсунув под ухо рукавицы,
Желаю, чтоб вы были здоровы,
И были красивы фигуры и лица.
И совестью я не виляя,
Признаюсь, не сидел за партой,
Однако сердечно поздравляю
Вас с праздником 8-го марта.



Александр Смык

♥ О женщинах с юмором и не только!

Март, весна – это прекрасный повод поговорить о нас
любимых, о женщинах! Сколько существует мир, столько
мужчины пытаются понять женскую суть и объяснить в
общем-то необъяснимое! Мы, женщины, всегда были, есть
и будем непредсказуемыми. И, наверное, именно этим и
привлекаем к себе мужчин. Согласитесь, с человеком, о
котором точно знаешь, что именно он сделает в
определенный момент, становится скучно, а мы вам,
дорогие мужчины, скучать не даём, постоянно держим вас
в «тонусе»! Ловко пользуясь своим очарованием и всякого
рода «женскими штучками», мы порой и не задумываемся,
как это у нас получается. Потому что у настоящей
женщины весь набор подобных «аксессуаров» в крови и
всегда в нужный момент под рукой! А ещё у нас есть
собственная логика, которую специально придумали
мужчины. Ведь им иногда так хочется быть умнее,
блеснуть интеллектом, а мы предпочитаем им в этом
подыграть. И пусть находятся в полной уверенности, что
они самые умные. Но как говорится:

♥ *Сила женщин в слабостях мужчин.* **Вольтер**

♥ *Говорят: «Чего хочет женщина, того хочет Бог», –
но не договаривают, что только «бог его знает», чего она
хочет.* **К.Мелихан**

♥ *Женщины, конечно, умнее. Вы когда-нибудь слышали о
женщине, которая бы потеряла голову только от того,
что у мужчины красивые ноги?* **Ф.Раневская**

♥ *Женщина, чтобы преуспеть в жизни, должна
обладать двумя качествами. Она должна быть
достаточно умна для того, чтобы нравиться глупым
мужчинам, и достаточно глупа, чтобы нравиться
мужчинам умным.* **Ф.Раневская**

И хотя мужчины нас боготворят и постоянно пытаются
понять, что само по себе очень льстит нашему женскому
самолюбию, но всё же они не упускают ни единой
возможности, чтобы пошутить над нами или подметить
какие-то «особенные» черты!

♥ *Не пытайтесь понять женщину – не приведи господь,
ещё поймёте...*

♥ *Женщина – это всегда алмаз. А вот бриллиант из неё
получится или алмазное сверло – это зависит от
мастерства огранщика.*

♥ *Послушай женщину, сделай наоборот и прячься.*

♥ *Мужчина до тех пор гоняется за женщиной, пока она
его не поймает.*

♥ *Женщина умнее мужчины, и свой ум она расходует
прежде всего на то, чтобы мужчина этого не заметил.*

♥ *У каждой женщины в шкафу висит вещь на случай
«вдруг я похудею».*

♥ *Умная женщина не спорит с мужчиной... она просто
ставит его перед фактом.*

♥ *Женщины никогда не стареют, это у мужчин зрение
портится!*

♥ *Возраст женщины, как платье – неважно, сколько
ему лет, главное уметь в нём всегда прекрасно выглядеть.*

По материалам: <https://gallora.com/ru/smehnye-aforzmy-pro-zhenshhin-o-zhenshhinax-s-yumorom-i-ne-tolko.html>

НОВОСТИ ГЛОБУСА

Каникулы вместе (Триптих)

Картина 1: Захожу как-то в боулинг – а там хоть шаром покати!



Жаркая борьба на дорожке для боулинга. Каждый из участников рвался к победе! И понятно почему – победителя ждал оригинальный приз.

Картина 2: Человек-паук.

Зашёл я как-то в Kletterhalle, а там сплошные пауки.



Залезть на стенку до самого потолка, ощутить себя матросом на качающейся рее или Тарзаном, прыгающим по лианам, как Человек-Паук взобраться по отвесной стене – все эти приключения ждали участников при посещении Kletterhalle.

Картина 3: Сокровища хемницких гномов.

Хотели добраться до клада, но там всё забрали до нас.



Команда «Каникулы вместе»

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Мы публикуем небольшой рассказ Александра Смыка, основанный на реальных событиях.

Однажды в Крыму

В далёкие 60-ые я отдыхал в Крыму в Алупке. Как обычно в те годы там была танцплощадка с аккордеонистом. На аккордеоне играл молодой крупный мужчина с длинными чёрными усами. Он исполнял советские песни и уже входящие в моду западные мелодии. Поскольку я был довольно робкий, да и танцевал неважно, то больше стоял и смотрел. К тому же из женщин там были одни «старухи» – лет от 30-ти. Так и простоял я половину срока пребывания и конечно же завидовал Володьке, моему 29-летнему соседу по комнате, который «старухами» не пренебрегал. Из-за этого мне иногда приходилось гулять на улице до полуночи и не выспаться.

Но однажды я заметил на танцах двух совсем молодых девочек, на вид ещё школьниц. Одна из них мне явно понравилась, и я решил действовать. Хватит только стоять и смотреть! К тому же подумал, что я буду рассказывать дома товарищам о своём отдыхе и, соответственно, знакомствах. С этими мыслями я решил наплевать на нашу разницу в возрасте, а я был уже студентом-старшекурсником, и когда заиграла музыка, подошёл к понравившейся девушке. Но на моё приглашение она просто сказала, что не танцует. Я понимал, что отступить некуда и продолжал стоять, затеяв стандартный для таких случаев разговор, из которого узнал, что они приехали с Донбасса, скоро уезжают домой, и зовут её Галя. Потом наступило молчание. Когда заиграли песню «Давно не бывал я в Донбассе», я заметил, что Галя оживилась. Тогда я снова пригласил её на танец, и она согласилась. Поскольку в песне упоминается Галя, я ей польстил, что эту песню написали специально для неё. Я был доволен, что она танцует со мной, но следующий танец Галя опять отказалась танцевать. Тогда я подумал, что я ей просто не нравлюсь. Но решил не сдаваться. Через несколько дней на танцах опять подошёл к Гале, и в этот момент вновь заиграли «Давно не бывал я в Донбассе». Я немедленно пригласил девушку, и она снова со мной танцевала под песню «про Галю».

Я не понимал, почему это всё происходит и подумал, что аккордеонист знаком с девушкой и специально играет её любимую мелодию, когда я к ней подхожу. А через пару дней Галя уехала домой.

Я продолжал приходить на танцплощадку но стоял в стороне. Однажды во время перерыва я подошёл к аккордеонисту и спросил: «Вы, наверное, знакомы были с Галей, с которой я танцевал? Я теперь по ней скучаю». На что он ответил: «Нет, я не знал, что девушку зовут Галя, но заметил, что она танцует только вальс, и играл его, когда ты её приглашал. Наверное, она ещё не разучила другие танцы», – засмеялся он.

Так я получил неожиданный ответ на мучивший меня вопрос. И ещё я узнал, что «Давно не бывал я в Донбассе» – это не только красивая песня, но и вальс.

Через несколько лет я увидел в какой-то газете портрет мужчины с длинными чёрными усами, в котором узнал аккордеониста на танцах в Крыму. Оказалось, это был Ян Френкель – известный композитор. Помню, что у меня тогда сложилось дурацкое «крылатое выражение»: знаменитые потому и знамениты, что умнее «незнаменитых».

Александр Смык

СКАЖИТЕ, ДОКТОР

Ведущий рубрики – доктор Шагвич

У кого что болит...



Поднимите руки, кто не доволен ситуацией с медицинским обслуживанием в Германии на сегодняшний день.

Хорошо, опустите.

А теперь, кто доволен. Двое? Ах, Вы плохо слышите и не поняли вопрос? А Вы кто? Приватный пациент, и у Вас свой личный врач? Нет? Вы просто клиент психиатрической клиники, и у Вас дела обстоят всегда замечательно? Тогда всё понятно.

Значит, я так понимаю, подавляющее большинство не довольно. Ну, на вас не угодишь! Врачей в стране, конечно, меньше в два раза, чем на Кубе, и в полтора раза, чем в Норвегии. Зато в два раза больше, чем в Израиле или США, а там население пока не вымерло. Двенадцатое место по количеству эскулапов в мире, седьмое в Европе – совсем не плохо. 450 миллиардов евро в год на медицину или почти шесть тысяч на человека, включая детей и спортсменов – это вам не шутки. А главное, в два раза больше медиков, чем в далёких девяностых, когда мы приехали, и ожидание термина в две недели казалось возмутительным. Кому не хочется всего и сразу?

Как можно объяснить, что число врачей в стране за последние двадцать лет выросло на сорок процентов, население увеличилось «всего лишь» на четыре-пять, а ситуация с медицинским обслуживанием ухудшилась в разы? Почему в Норвегии или Швеции народ ходит к врачу в среднем два раза в год, в Европе менее шести, а в Германии больше десяти, не считая зубных врачей. Мы что, в пять раз больнее скандинавов? Ну хорошо, они народ северный, суровый, выносливый. Но итальянцы? Итальянцы! Эмоциональные до кончиков спагетти, они почему ходят по врачам гораздо реже, чем потомки алеманов и гуннов?

Возникает закономерный вопрос: почему, кто виноват и что делать – вот вам простенькие задачки для работы мозга во время бессонной ночи. Может, хотите взять «помощь клуба»? Ваш покорный слуга, хоть и не магистр, но готов.

Итак, я приехал в Германию в середине девяностых. Врачей – переизбыток, многие выпускники университетов, не находя рабочего места по специальности, вынуждены идти в фарминдустрию, уезжать в Норвегию, Новую Зеландию или на какие-то там кулички. Да что там далеко ходить, моё заявление на освободившееся место в клинике Рабенштайн зарегистрировали под номером 156, и оно было не последним. На одно место – больше сотни желающих посмотреть на красивых женщин!

Что делает в сложившейся ситуации правительство великого умника херра Шрёдера, чтоб он мне никогда не болел? Они идут по принципу небезызвестного Шарикова Полиграф Полиграфыча и в качестве «всё поделить» ничтоже сумняшея сокращают число абитуриентов в медицинские университеты в два раза.

А проходной балл в оные поднимают до единицы. И что? А то, что через шесть лет в клинике, где я имел удовольствие работать «старшим по кухне», из девяти врачебных мест оказались заняты аж два с половиной. Врачей стало катастрофически не хватать, даже несмотря на безграничную возможность лицемерить красивых женщин.

Дальше всё просто. Теперь уже правительство «мамы клана» фрау Меркель, чтоб она тоже была жива и здорова, принимает без(д)умное решение: зачем нам готовить собственных врачей и ждать шесть лет, когда можно позвать учёный народ из ближнего зарубежья. И поехали румыны, и помчались чехи, а польские приверженцы Гиппократы так вообще полились рекой. Без языка – не страшно, пусть это будет проблемой пациентов. Без опыта работы сразу после института – не проблема, главное, чтобы на дежурстве кто-то присутствовал и врачебный диплом имел. А что понятия не имеют, откуда дети, пардон, родятся, так это дело наживное. Без знания стандартов и принципов европейской медицины – не беда, небось не вымрет немецкое население, а, если что, так то слабаки были.

Я видел больницы, где ни один врач не говорил по-немецки, медсёстры переводили. А в операционной методы работы напоминали прошлый век. В буквальном смысле этого слова. Не каменный век – и слава Б-гу.

Результат не заставил себя долго ждать – народ болезный побежал в крупные клиники, где ещё водились немецкие врачи-аборигены. А маленькие больницы попросту прикрыли. В хемнитцкой волости из пяти районных больниц закрылись три. В городских клиниках соответственно нагрузка возросла в два раза. На то же количество врачей и медсестёр. Выводы делайте сами. Я видел, как в приёмном покое одной крупной клиники пациенты с «острой» болью сидят двое суток в ожидании приёма. С «острой» болью! Двое суток! Ну, тут точно надо быть здоровым!

Теперь по оплате, как же без денежного вопроса, мы не то, чтобы меркантильны, но и не без этого. Система оплаты в больницах такова, что гонорар получает клиника только за одну проделанную операцию (обследование, манипуляцию и т.д.). То есть, если у вас одновременно болит большой палец левой ноги и средний палец правой руки, то оперировать будут только большой палец слева. А средний палец справа – на это вам покажут средний палец, пардон, ещё раз, и отправят домой, чтобы вы пришли через полгода. А, если болят все пальцы, так тут просто рай для непуганых идиотов: одного пациента на двадцать лет хватит. Круто? Нет! Кстати, австралийцы, у которых немцы переняли эту систему расчёта, отказались от неё через два года, как от неэффективной. А в Германии работают.

Придёмся к амбулаторной помощи. Тут всё ещё круче. Система построена так, что врач работает не на качество, а на количество. Для тех, кто в танке, объясняю. У врача есть бюджет и есть фиксированная сумма за посещение человека в квартал. Открою секрет, не открывая секрета: врач-гинеколог, например, получает с пациента за три месяца приёма сумму, равную... э... цене бутылки

плохенькой водки. Без закуски. Придёте вы один раз или десять – бутылка водки, ну, или максимум килограмм колбасы не самого лучшего качества. Это без вычетов. А с ними – останется... чтобы не соврать, пачка хорошего масла. В квартал. Смешно? Таки нет. «Отчипала» медсестра вашу чипкарту – врачу бутылка, и дальше его вы уже не интересуете. Главное, чтобы пришло много и желательно непроблемных пациентов. Вот и назначают коллеги термины «хроническим» бабушкам каждые три месяца. А что: времени на божий одуванчик уходит три секунды, а бутылка водки в кармане. Следующая – заходи. Помещение врачу оплачивать надо, медсестра надбавки требует, кредит в сто тысяч евро за аппарат УЗИ отдавать не Пушкину, а ему самому, вот и крутись. А за пачку масла вы будете надрываться? У кого совесть есть и профессия по призванию – надрывается.

А ещё есть у амбулаторных врачей бюджет. За него ходить не моги, будут штрафные санкции. А значит, кто пришёл без термина, иди гуляй, у эскулапа бюджет, а бесплатно работать не хочет никто.

Даже просуществовавшую надбавку в пару евро за «острых пациентов» через пару лет после введения убрали. Государству дорого. И за лекарства «лишние», и за «неуместные» обследования, частые физиопроцедуры – врачу-бедолаге штрафные санкции. Но тут уже размеры другие – целый ликёроводочный завод или колбасная фабрика!

Испугались? Хотите ещё страстей? Пожалуйста.

Во-первых, всё практически бесплатно. А если бесплатно, то «мне все должны», имею право и буду ходить при каждом чихе или пуке, а вы принимайте. «Упл.Очено!»

Во-вторых, контингент пациентов изменился. Много страждущих прибыло издалека, там больше шаманы и заговоры – а заговор от геморроя помогает – сами знаете как. И пошли они стройными рядами по врачам. С переводчиком на болезного из стран заморских уходит в три раза больше времени, а гинекологу предписывают по бюджету «целых» двенадцать минут на человека. На поговорить, раздеться, осмотреть, подумать (что не лишне), одеться, снова поговорить, рецепты, новый термин. Двенадцать минут. Бабушка зимой раздевается десять, а одевается двадцать минут. Значит, пожертвуем качеством осмотра и временем на «подумать». А следующую «обслужим» вообще без осмотра. А что делать, в приёмной ещё десяток недовольных ожиданием сидят, на стульях ёрзают. Приоритеты, знаете ли. А кто не доволен, может идти «заре навстречу», за дверью на его место стоят двое других желающих, не имеющих врача и готовых на всё.

И ещё проблема небольшая есть: многие, особенно последнее время, начинают общение с «мне надо...» или «я хочу, чтобы вы сделали...». Ну, дорогие мои, тогда берите толстую тетрадь и записывайте. Что записывать? Ну, например, мои желания и то, что я

хочу. Вам не нравится? Так и врач – не сфера обслуживания.

В-третьих, угадайте, сколько врачей в Германии страдает «синдромом эмоционального выгорания» или хотя бы его периодическими эпизодами? Слабо предположить? Не поверите, семьдесят пять процентов! Три четверти. Эту цифру я оставлю без комментария.

В-четвёртых, врач в Германии зарабатывает неплохо. Но! Хороший сантехник или мастер по установке окон после двадцати лет трудовой деятельности зарабатывает почистому больше. Это официальная статистика, кто не верит, может проверить. У ассенизатора нет бюджета, а час работы в разы дороже.

Что делать? – спросите вы. Честно, не знаю. Но пару идей есть. Всё, как всегда, упирается в два фактора: финансовую и(или) профессиональную мотивацию.

Стационарную систему оплаты объёма работы надо изменить на корню: ввести сертификацию качества и проверять её статистикой на постоянной основе. Оплачивать деятельность не только по количеству, но и по качеству. Сделал операцию один раз, но хорошо, без повторной госпитализации, без осложнений – оплата выше. Меньше койко-дней, а качество выше – получи более высокую категорию, а с ней и повышенную финансовую компенсацию.

Всю амбулаторную помощь обязательно сделать платной. Конечно, до определённой суммы, равной примерно нашим взносам в больничную кассу в год. Всё, что выше, перенимает государство. Я вас уверяю, и подобный опыт есть в некоторых европейских странах, количество посещений врача снизится в разы, и тогда у медиков появится и время, и финансовая заинтересованность в качестве работы. Вместо семидесяти пациентов в день – всего десять-пятнадцать. По часу на каждого. Красиво? Конечно, не то слово. И за здоровье поговорить, и зятя плохого поругать, и за внуков порадоваться, и по ручке погладить на прощание – пациент доволен. Такой приём стоит, разумеется, в десять раз больше – поэтому врач доволен тоже. Он заработает в итоге, конечно, не намного больше, но у врача будет время заниматься своим любимым делом – лечить больных и здоровых. И не будет перегорания от бесконечного конвейера.

Да, забыл, неплохо было бы, чтобы министр здравоохранения был из практикующих врачей, а не мелкий банковский клерк, как прошлый, и не специалист по медицинской экономике, как нынешний.

Вот, пожалуй, и всё, хватит с вас моего эмоционального выгорания.

Будьте здоровы и счастливы!

♥ P.S. *А теперь большая ложка полезного и вкусного мёда. Дорогие женщины, с наступающим Вас праздником. Вы хоть и добились равных прав, но всё равно работайте поменьше. Зато наслаждайтесь жизнью побольше, любите посылнее, живите подольше. А главное – не болейте!*

Ваш доктор Шаевич

ИЗБА-ЧИТАЛЬНЯ ЗМЕЯ ГОРЫНЫЧА

Мы предлагаем вашему вниманию новую рубрику. Из названия уже понятно, что вести её будет настоящий сказочный огнедышащий трёхголовый Змей, каждая голова которого имеет свои вкусы и литературные предпочтения. Будет интересно!

Добрый день, уважаемые читатели нашей газеты!

Со стародавних сказочных времён я обожаю читать книги, а вовсе не воровать царевен и бороться с богатырями, как Вам внушали с детства. Вы можете увидеть на моём шуточном портрете, книги я «глотаю» в две головы, а третья в это время успеваёт ещё и аудиокнижки слушать. «Книжки – корабли мысли, странствующие по волнам времени и бережно несущие свой драгоценный груз от поколения к поколению» – совершенно согласен с этими словами знаменитого Фрэнсиса Бэкона. И возникло у меня непреодолимое желание поделиться с Вами впечатлениями о прочитанных книжках. Как знать, а вдруг сейчас Вы решаете, какую книжку найти и прочитать, и моя информация будет для Вас полезной. В огромном книжном море, которое ежедневно пополняется новыми книжками известных и неизвестных авторов, иногда бывает не лишним получить небольшую подсказку. Итак, моя сегодняшняя подсказка будет именно о сказках, или о детских книжках. Какие книжки Вы читаете своим детям, внукам, крестникам и другим малышам? Советская детская классика, как и мировая – вне конкуренции. А что интересного вышло совсем недавно, например в 2020-2021 годах, и попало в мои «книгозагребущие» лапы в 2022 году? Например, две неплохие книжки о приключениях бабушек и внуков. Как говорит народная мудрость: «Бабушка – это немного родитель, немного учитель, немного лучший друг и немного соучастник преступлений». Такая позиция авторов чётко прослеживается в этих книжках. Книжка первая – «Бабушкина магия» английской писательницы Элки Эвалдс. Она легко читается, с хорошими чёрно-белыми иллюстрациями. Герои книжки: мальчик Уилл, его сестра Софи и вязальный Клуб бабушек, которые борются со злом с помощью магических вязаных вещей. Как в русских сказках есть например скатерть-самобранка, меч-кладенец, шапка-невидимка, так и в этой книжке есть волшебные прыгательные носки; шапка, помогающая искать

потерянные вещи; семимильные тапки и т.д. Зло в виде мистера Фитчета будет побеждено, но забавных приключений ждите много. А бабушки могут не только ворчать и спицами стучать, но и так лихо гонять на мотоциклах, что крутым байкерам до них далеко...

Книжка вторая – «Бабуля-бандюга» Дэвида Уоллямса, обладателя Британской национальной книжной премии. Мне, Змею Горынычу, в этой книжке больше всего понравилась мысль о том, что надо внимательно присмотреться к своим близким людям, ведь даже родная бабушка может скрывать невероятные тайны своей жизни. Например, бабушка маленького Бена, которую он считал обычной скучной старушкой, оказалась всемирно знаменитой похитительницей бриллиантов по кличке «Чёрная кошка», которая за всю долгую бандитскую жизнь ни разу не попала! И в качестве завершения карьеры планирует ограбить английскую королеву! Спокойствие, дорогие читатели! В книжке никаких призывов к криминалу и рекламы уголовного мира.

Она очень добрая, хотя временами юмор весьма своеобразный и спорный.

Могу предвидеть, что обиженные дедушки сейчас хмурятся, надувают губки и жалуются: «А как же мы? Где книжки про нас? Несправедливость! Дискриминация!!!» Не надо паники, дедули! Будет и на Вашей улице подборка серии книжек о Ваших приключениях.

Книжка третья – совсем не про бабушек – «Фаня, Апельсин и четверо из города» современной писательницы Дарьи Варденбург. Книжка яркая по содержанию, с заряжающими юмором и позитивом иллюстрациями. Там будут и загадочные существа на чердаке, и приключения на реке, и попытки помирить старых друзей, и колоритные герои, и много милых, уютных историй. И мне захотелось повесить на своём крыльце гирлянду из деревянных рыбок – прочитаете книжку, узнаете почему... Очень рекомендую!

Эти три детские книжки заняли своё место на полках избы-читальни Горыныча-Книгочей. Надеюсь, что мои впечатления о них были для Вас полезны.

А в следующий раз я расскажу Вам о книжках про райское (с моей точки зрения) место. Я имею в виду библиотеки и книжные магазины, недаром французский философ Поль Клодель говорил, что «Библиотека – это гербарий чувств и страстей, сосуд, где хранятся засушенные образцы всех цивилизаций». И какие там бывают интересные истории и приключения. Обо всём расскажу в следующий раз...

Ваш Горыныч-Книгочей



ДАВАЙТЕ УЛЫБАТЬСЯ ВМЕСТЕ

Ведущая рубрики –
Галина Шаат-Шнайдер

Смехотерапия для поднятия иммунитета

Анекдоты к 8 Марта

– Почему Международный женский день именно 8-го числа?

– Потому что женщина – это восьмое чудо света.

– Ты что подарил жене на 8 Марта?

– Аркан и огнетушитель!

– Как это?!

– Аркан, чтобы коней на скаку останавливать, а огнетушитель, чтобы в горящие избы входить!

– Что тебе хотелось бы на 8 марта?

– Хотелось бы яблочко надкусанное и, желательнее, на задней стороне нового телефончика...

Идеальная жена – это женщина, которая родилась 8-го марта, и с которой вы познакомились и поженились 8-го марта. И это не только экономия на подарках! Пусть только попробует когда-нибудь спросить:

– Милый, а ты не забыл, какой сегодня день?

Купил на 8 Марта жене кофейную чашку и приклеил к ней чек от телевизора... Так она даже пить из неё боится...

8 Марта – практически единственный день, когда женщина соглашается со всем, что говорится в её адрес.

Мужчины только делают вид, будто не понимают женщин. Это им дешевле обходится.

Нет ничего более полезного в хозяйстве, как виноватый муж.

Жизнь в минусе? Перечеркни – будь в плюсе!

С наступлением весны каждая женщина вдруг понимает, что ей нечего надеть.

Писк моды – это звук, который издаёт муж, глядя на ценник.

Из открытых источников Интернета



НЕНАВЯЗЧИВАЯ ПСИХОЛОГИЯ

Ведущая рубрики – Людмила Берибес

Глобус – это картографический способ изображения земной поверхности и не только...



Не бывает жизни без сожалений. Они часто мешают нам быть счастливыми, ограничивая перспективы на будущее. Так вот, я ни секунды не жалею о том, что жизнь моя сложила карты так, что мне (не боюсь этого слова) безгранично повезло стать частью нашего центра «Глобус», которому... не будем называть возраст, скажем просто: N-ое количество лет. «Глобус» – это и интеллектуальные вечера на любой вкус, и юмористические программы, и походы, и газета, и интересные мероприятия для детей, да много чего ещё... А работали и работают тут те, у которых есть умение правильно мыслить и находить логические связи между разнообразными, порой может быть несовместимыми интересами, и людьми с непростыми характерами. Ну и конечно же «мозговой центр» – наши руководители: их интуиция, поиск верного пути, порой внезапное озарение, благодаря которому решаются разнообразные вопросы. И многолетний опыт, и оптимизм и осторожность. Опытный шеф, а у нас их два, как профессиональный теннисист, всегда знает куда полетит мяч из-под ракетки, понимает стандартные и рабочие ситуации и решает вопросы, которых поверьте, очень много. Он обладает стратегической интуицией, видит разницу между краткосрочными и долгосрочными прогнозами, у него «предчувствие пожарного», его интуитивная компетентность всегда на месте. Второй наш шеф – просто женщина, которая вполне отдаёт себе отчёт в том, что нужно всем, включая как официальные инстанции, так и каждому из нас в отдельности. И мы все её любим и ценим как друга, как соратника, как «тревожную кнопку».

Я люблю наш «Глобус». Он сделал мою жизнь интереснее, он подал мне руку, открыл дверь. И когда «шефья» говорят: «не вопрос», «нет проблем» – то проблем и правда нет... Я уважаю наш коллектив, у которого слова совпадают с поступками и если надо, даже через сто лет, они позвонят, спросят: Ты как? Нужна ли помощь?

Разрешите в этом праздничном выпуске поздравить нас, женщин, с 8-ым марта. Всё в природе циклично. И женский возраст (приблизительно наш) словно поворачивает вспять. Женщина становится свободна, как в 25. Дети выросли. Карьера сделана. Деньги накоплены. Если репродуктивная система, не дождавшись шестидесяти, сворачивает свою деятельность (да поддержит меня наш женский Доктор), то довольно часто женщины становятся более страстными, чем в молодости. Желание плюс опыт – и они снова верят в любовь, но уже спокойную.

Я очень хочу, чтобы вы, мои дорогие, сохраняли душевное здоровье и эмоциональное равновесие. Пусть ваша память хранит не только воспоминания о том, какого цвета был бант у вас на детсадовском утреннике, и какой успех вы имели, спев песенку про ёлочку на этом празднике, но и сохраняли интерес к событиям сегодняшнего дня, и правильно решали возникшие проблемы. Умейте выходить из стрессовых и кризисных ситуаций, понимайте и принимайте своих родных и близких людей, чаще испытывайте чувство душевного комфорта в своём жизненном пространстве.

Ваш НЕ психолог Людмила Берибес

**Коллектив «Глобуса»
и редакция нашей газеты
выражает искренние
соболезнования нашему
многолетнему коллеге
Клаусу Гёрнеру**

**в связи со смертью его супруги.
Сложно подобрать слова утешения
в этот грустный и тяжёлый момент.
Потерю не восполнить.
Но мы рядом с Вами и разделяем
Вашу скорбь.**

**На сайте «Глобуса»
создана фото-рубрика**

**«Остановись, мгновенье,
ты прекрасно!»**

**Все, кто любит фотографировать,
присылайте нам свои работы!**

Это могут быть виды города, природа, наши
домашние питомцы, какие-то интересные или
весёлые моменты, пойманные в фотообъектив.

Мы будем публиковать их на нашем сайте,
а наиболее интересные – в газете.



**Фото присылайте на электронную почту:
i-z.globus@web.de
iryna-konst@mail.ru**



**Praxis
Геннадий Шаевич
врач
акушер-гинеколог**

**Особая
специализация:
- УЗИ груди
- УЗИ беременных
- Амбулаторные операции**



**Carolastrasse 1, 09111 Chemnitz
Tel.: 0371-6751781
Fax: 0371-6751779**

**ИНТЕГРАЦИОННЫЙ ЦЕНТР «ГЛОБУС»
ПРИГЛАШАЕТ**

**по вторникам
в 13:00**



**на курсы немецкого языка
для старшего поколения.**

Занятия проводит **Клаус Гёрнер**
(Занятия проводятся в соответствии с
актуальными санитарными нормами)

**Издатель:
ИНТЕГРАЦИОННЫЙ
ЦЕНТР «ГЛОБУС»**



**Редактор: Ирина Константинова
Редколлегия: Галина Шаат-Шнайдер,
Елена Шемякова, Людмила Берибес
Адрес: Theodor-Körner-Platz 13,
09130 Chemnitz
Тел.: 0371-2400596 (Елена Шемякова -
по организационным вопросам)
0176-54128121 (И. Константинова -
по вопросам газеты)
E-Mail: i-z.globus@web.de
iryna-konst@mail.ru
Website: www.globus-chemnitz.de**

Редакция не несёт ответственности за содержание
статей и не всегда разделяет мнение авторов.